

کوريج پائين:

Health Insurance Marketplace® پلیس کے بارے میں جاننے کی باتیں

مارکیٹ پلیس کیا ہے؟ ہیلتھ انشورنس مارکیٹ پلیس آپ کو اور آپ کے خاندان کو صحت کی ایسی کوریج تلاش کرنے اور اندراج کرنے میں مدد کرتا ہے جو آپ کی ضروریات اور بجٹ کو پورا کرتی ہے۔ جب آپ مارکیٹ پلیس میں درخواست جمع کرائیں گے تو ہم آپ کو بتائیں گے کہ آیا آپ ذیل کے اہل ہیں:

■ **نجی انشورنس منصوبے۔** مارکیٹ پلیس کے ذریعے پیش کردہ انشورنس کے منصوبے نجی کمپنیوں کے ذریعے چلائے جاتے ہیں۔

■ **Medicaid یا بچوں کی صحت کا انشورنس پروگرام (CHIP)۔** یہ ریاستی پروگرام کچھ کم آمدنی والے لوگوں، خاندانوں اور بچوں، حاملہ خواتین، بزرگوں اور معذور افراد کو مفت یا کم خرچ صحت کی کوریج فراہم کرتے ہیں۔ کچھ ریاستوں میں، پروگرام دوسرے بالغوں کا بھی احاطہ کرتے ہیں۔ اگر ایسا لگتا ہے کہ آپ اہل ہیں تو ہم آپ کی معلومات کو محفوظ طریقے سے آپ کی ریاستی ایجنسی کے ساتھ شیئر کریں گے، اور وہ آپ سے رابطہ کریں گے۔

■ **درج ذیل استعمال کرتے ہوئے اخراجات کی ادائیگی میں مدد کریں:**

■ آپ کے ماہانہ پریمیم کو کم کرنے کے لئے پریمیم ٹیکس کریڈٹ۔

■ اپنی جیب سے ادا کردہ اخراجات جیسے کٹوتی، مشترکہ ادائیگی، اور مشترکہ انشورنس میں مدد کرنے کے لئے اضافی سیونگز۔

میں کوریج کیسے حاصل کروں؟ کچھ ریاستیں وفاقی حکومت کے ذریعے چلایا جانے والا مارکیٹ پلیس استعمال کرتی ہیں۔ دیگر اپنے مارکیٹ پلیس چلاتی ہیں۔ خواہ آپ کہیں بھی رہائش پذیر ہوں، آپ اپنے اگلے اقدامات HealthCare.gov پر تلاش کرسکتے ہیں۔

کیا مجھے دیگر کوریج کے ساتھ ساتھ مارکیٹ پلیس پلان بھی حاصل ہو سکتا ہے؟ عام طور پر، اگر آپ کے پاس دیگر کوریج ہے جیسے Medicaid یا CHIP یا ملازمت پر مبنی کوریج، تو آپ مارکیٹ پلیس پلان کی ادائیگی میں مدد کے لئے سیونگز کے اہل نہیں ہوں گے۔ آپ مارکیٹ پلیس پلان لے سکتے ہیں لیکن آپ کو پوری قیمت ادا کرنی ہوگی۔

عام اندراج 1 نومبر سے 15 جنوری تک ہے

ان تاریخوں کے علاوہ، آپ کو زندگی کی کچھ تبدیلیوں کی بنیاد پر خصوصی اندراج کی مدت کا اہل ہونے کی ضرورت ہو گی، جیسے صحت کی کوریج کھونا، مکان تبدیل کرنا، شادی کرنا، بچے کی پیدائش، یا بچے کو گود لینا۔ آپ کسی بھی وقت Medicaid یا CHIP کے لئے درخواست دے سکتے ہیں۔

کیف یمكنی معرفة المزيد؟

ممارکیٹ پلیس کے ذریعے کوریج یا اپنے فوائد اور حفاظتوں کے بارے میں مزید جاننے کے لئے، HealthCare.gov ملاحظہ کریں یا مارکیٹ پلیس کال سینٹر کو 1-800-318-2596 پر کال کریں۔ TTY صارفین 1-855-889-4325 پر کال کر سکتے ہیں۔